CONCURSO PUBLICO

CONSELHO REGIONAL DE SERVICO SOCIAL — CRESS/MG
EDITAL N.© 02/2016, 25 DE FEVEREIRO DE 2016

Cargo: 201 Data e horario da prova: Tipo
Auxiliar Administrativo Domingo, 8/5/2016, as 14h A

INSTRUCOES

Vocé recebera do fiscal:

o um caderno de questfes da prova objetiva contendo 60 (sessenta) questdes de multipla escolha, com 5 (cinco) alternal
resposta cada uma, e apenas uma alternativa correta;

0 um cartdo de respostas 6tico personalizado.

Verifique se a numeracao das questdes, a paginacao do caderno de questdes e a codificacdo do cartdo de respostas Ot

corretas.

Quando autorizado pelo fiscal do IADES, no momento da identificacdo, escreva no espago apropriado do cartdo de resy

com a sua caligrafia usual, a seguinte frase:

A amizade €umanpredisposicao...

Vocé dispde de 4 (quatro) horas para fazer a prova abjetiva, devendo controlar o tempo, pois ndo havera prorrogacéo dess
Esse tempo inclui a marcacéo do cartde,de respostas 6tico.

Somente apods decorrida 1 (uma) hora “de. inicio da prova, vocé poderd entregar seu cartdo de respostas O
retirar-se da sala.

Somente sera permitido levar o caderno de questdes da prova objetiva apés 3 (trés) horas e 30 (trinta) minutos do inicio da prova
Apo6s o término da prova, entregue ao, fiscaldo IADES o cartéo de respostas devidamente assinado.

Deixe sobre a carteira_apenas,, 0 documento de identidade e a caneta esferografica de tinta preta, fabricac
material transparente.

N&o é permitida a utilizagdo de qualquer aparelho eletrénico de comunicagdo. Desligue e guarde em embalagem fornecic
fiscal do IADES: maquina fotografica; telefone celular; relégio; gravablipr; receptor;pager, notebook tablet eletrdnico;
walkman aparelho portatil. de<armazenamento e de reproducao de mdusicas, videos e outros arquivos digitais; agenda elet
palmtop;régua de calculo; maquina de calcular e (ou) qualquer outro equipamento similar.

N&o é permitida a‘consuita a livros, dicionarios, apontamentos e apostilas.

Vocé somente podera sair e retornar a sala de aplicacao de provas na companhia de um fiscal do IADES.

N&aasSera permitidaa utilizacdo de lapis em nenhuma etapa da prova.

INSTRUCOES PARA A PROVA OBJETIVA

Verifigue se os seus dados estéo corretos no cartdo de respostas. Caso haja algum dado incorreto, escreva apenas no(s)
a ser(em) corrigido(s), conforme instru¢cdes no cartdo de respostas.

Leia atentamente cada questdo e assinale, no cartdo de respostas 6tico, uma Unica alternativa.

O cartdo de respostas 6tico ndo pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem pode conter nenhum registro
locais destinados as respostas.

A maneira correta de assinalar a alternativa no cartdo de respostas é cobrir, fortemente, com caneta esferografica de tinta
espaco a ela correspondente.

Marque as respostas assim: .

e
Realizagéo IadES



CONHECIMENTOS BASICOS (A) os vocébulos “carta” (linha 5) e “documento” (linha 7
Questdes de 1 a 45 mantém uma relacdo de equivaléncia.
(B) a substituicdo de “encaminhou” (linha 4) poj
LINGUA PORTUGUESA remgte.u.alteraria o] sentido_ origina_l.
Questdes de 1 a 15 © o S|gn|f|ca(_:io Qe “bandeiras” (linha 8) deve sef
compreendido literalmente.
N D) a palavra “lutas” (linha 7) refere-se especialmen|e
Texto 1 para responder as questoes de 1 a 5. ) aog combates corE)o a co)rpo entre os(az) assiste Ltes
. . sociais e o Governo de Minas.
CRESS-MG envia carta a0 Governo de Minas (E) o verbo “atuar” (linha 14) deixa de ser sindénimo dg
1 O Conselho Regional de Servico Social de N agir e passa a ter o mesmo significado de trabalhat
Gerais CRESS-M@G que tem como missdo fiscali: ~
orientar, disciplinar e defender o exercicio profissional [de QUESTAO 3

4 assistente social no estado de Minas Gerais, encar
recentemente uma carta ao atual governador est A respeito do uso da virgula no texto, assinalera alternafjiva
Fernando Pimentel. correta.

7 O documento traz um pouco do histérico de lute
profisséo e destaca as principais bamadaila categoria, col (A) Esta indevido em ‘pelo menes "uma das sups
a reducao da jornada de trabalho para@@s semanais, s ocorréncias no primeiro paragrafo.

10 reducéo salarial, prevista pela Lei Fedefdh317. (B) E opcional antes'e,depois dasoracdo “que tem coino
Na carta, 0 CRESSIG também solicita ao govern: missdo fiscalizar,\ orientar, disciplinar e defender |o

realizacdo de novos concursos publicos para assis exercicio_profissional de assistente social no estapo

13 sociais e ancorporacgdo de assistentes sociais no quac de Minas Gerais” (linhas de 2 a 4).

servidores da educacéo estadual para que possam al (C) Seria ©brigatoriol entre as oragbes do trecho ‘O
escolas estaduais, em todos os niveis e modalidad doeumento traz/um pouco do historico de lutas ¢a

16 consonancia com a Lei Estadu@ll$.683, de 10 de jane profissdo ‘exsdestaca as principais bandeiras |da

17 de 2007. categoria” (linhas 7 e 8), caso o0 autor substituisse| o

vocabulo'destacado pela conjungé@oentanta
Disponivel em: <http://cress—mg.org.br_/Conteudo/30a834ce—le8¢—4£ 8- (D) “Poderia’ ocorrer entre os termos relacionados pfla
9°35'18096bb98251/CREii'e'\é'sec;eer;‘q’_'f’gcrﬁgf'ggféoxgm‘;g:'t'\g'”g‘efs' conjuncdo destacada no trecho “Na carta, [jo
' ' ’ praces CRESS-MG também solicita ao governo a realizac{io
~ de novos concursos plblicos para assistentes sodjais
QUESTAO 1 e a incorporacao de Fc';)lssistenté)s sociais no quadrd| de
) ) \ servidores da educacéo estadual” (linhas de 11 a 1{f).
Com base na leitura compreensiva do texto, assinalel a (E) Deixaria de ser obrigatorio na passagem ‘“e
alternativa correta. consonancia com a Lei Estaduél1$.683, de 10 de
o janeiro de 2007.” (linhas de 15 a 17), caso o autpr

(A) O primeiro paragrafo, além de retomar a,mensagem substituisse 0 termo destacado pela oragé® foi
expressa pelo titulo, acrescenta-lhe \.uma informacao promulgada em 10 de janeiro de 2007
guanto ao conteldo da carta ‘enviada ao governador
de Minas Gerais. n

(B) Além de fiscalizar, orientar,disciplinar e defender g QUESTAO 4
exercicio do(a) assistente social'em Minas Gerais, |0 a .
Conselho Regiohal de Servico Social de Minas De acordo com as regras de concordancia prescritas |pela
Gerais tem como missdo enviar cartas para as norma—padrao, 0 trecho “Na carta, 0 CRESS-MG tamb Fm
autoridades'governamentéis do estado. solicita ao governo a (eallza(_;éo de novos concursos publicos

(C) A Lei Federal A12.317 prevé a reducdo da jornada de para _as/mstentes socials (I|n~has de 11 a 13) poderiajser
trabalho do(a)‘assistente social para 30 horas seman ais,SUbSt'tu'dO pela seguinte oragao:
semrque ocorra a reducdo do salario dessa categoria. . -

(D) A'lei Estadual h 16,683, de 10 de janeiro de 2007| (A) Nacara, o CRESS-MG também solicita ao goverijo
prevéqa realizagdo de novos concursos publicos para que seja reahz_a_do novos concursos publicos pgra
assi§tentes sociais, que serdo incorporados(as) [no assistentes sociais. . -
guadro, de servidores da educacgdo estadual para que (B) Nacarta, o QRESS'MG também soI|C|ta,ac_) goverfio
possam atuar nas escolas estaduais, em todos 0s nivgis e que se fea"z"r"”f.‘ novos concursos publicos pgra
modalidades. assistentes sociais. ] N

(E) Pode-se concluir que a carta enviada ao governador (C) Nacarta, o CRESS-MG t_ambNem solicita a0 goverrjo
Fernando Pimentel tem como propdsito principal que se garantam a reallza(;_ac_) de novos concurjsos
informa-lo a respeito da histéria de luta dos(as publicos para assistentes socials. .
assistentes sociais do estado. (D) Na carta, 0 CRESS-MG também solicita ao govertjjo

gue seja feito a realizacdo de novos concurgps
~ Ublicos para assistentes sociais.

QUESTAO 2 (E) Ela cartar,) 0 CRESS-MG também é solicitado go

governo a realizacdo de novos concursos publidps

No que se refere a significacdo dos vocabulos no contextq, é para assistentes sociais.

correto afirmar que
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QUESTAO 5

Considerando os elementos responsaveis pela coeséo e
coeréncia do texto, assinale a alternativa correta.

(A) A substituicdo do pronome destacado na oragdo “quie (©)

tem como missédo fiscalizar, orientar, disciplinar ¢
defender o exercicio profissional de assistente soci
no estado de Minas Gerais” (linhas de 2 a 4) pe
construcdoa qual preservaria a relagdo entre as
oragBes que compdem o primeiro periodo do texto.
(B) O autor ndo poderia empregar a construEdse
documento no lugar do termo “O documento”
(linha 7), pois a relacdo entre os dois primeiro
paragrafos seria comprometida.

um pouco do histérico de lutas da profissao e desta
as principais bandeiras da categoria” (linhas 7 e
pela redaca® documento ndo s6 traz um pouco
do histérico de lutas da profissdo, mas destaca as
principais bandeiras da categoria a relacdo de
sentido entre as ora¢fes seria mantida.

(D) Seria possivel, desde que n&do houvesse prejuizg
mensagem original, substituir pela conjuncad
conforme o vocébulo destacado na oragdo “como
reducdo da jornada de trabalho para 30 hora
semanais, sem reducdo salarial, prevista pela L
Federal A12.317.” (linhas de 8 a 10).

(E) A coesdo e a coeréncia seriam preservadas, cas(
autor optasse por empregar a redagdon de que

(C) Caso o autor substituisse o trecho “O documento tr}z QUESTAO V4

possam atuar nas escolas estaduais, em todos 0$

niveis e modalidades, de acordo com a Lei
Estadual r°? 16.683, de 10 de janeiro de 20070
lugar da construgdo “para que possam atuar n
escolas estaduais, em todos os niveis e modalidad
em consonancia com a Lei Estaduhll6.683, de 10
de janeiro de 2007.” (linhas de 14@'7).

Texto 2 para responder as questdes'de 6 a 10.
Servicossocial

1 O (A) assistente sacial faz\o planejamento e a exe
de politicas publicas € de programas sociais voltados
bemestar coletivo e aintegracédo do individuo na socie

4 Ele(a) trabalhas com “questdes como excluséo s
acompanhando, analisando e propondo ag6es para mell
condi¢cbes de vida' de“criangas, adolescentes e adulto

7 campanhasyde “alimentagdo, salde, educacdo e recr
implanta projetos assistenciais. penitenciarias e abrigos
menores, propde acbes e desenvolve a capacitacdo

10 reintegragdo dos marginalizados. E obrigatéria a inscrig
Conselho Regional de Servico Social para o exercic

12 profisséo.

Disponivel em: <http://guiadoestudante.abril.com.br/profissoes/cienc
humanas-sociais/servico-soc&#8043.shtml:
Acesso em: 7 mar. 2016, com adaptacgdd

QUESTAO 6

Com base nas relagcdes morfossintaticas do periodo “C
campanhas de alimentagdo, saude, educacdo e recreag
implanta projetos assistenciais.” (linhas de 6 a 8), assinal

(A) O periodo é composto por subordinagdo, ja que
segunda oracdo funciona como complemento
pel verbo “Cria”.
é?B) As duas oracgfes referem-se a um sujeito que 1
pode ser determinado.
Os verbos “Cria” e “implanta” referem-se a sujeito
diferentes.

N (D) O termo “projetos assistenciais” exerce a funcéo (le

objeto direto.

(E) O predicado da oracdo “e implanta projetd
assistenciais” deve ser classificado com
verbo-nominal, pois expressa, ao mesmo tempo, u
acdo realizada pelo sujeito e o estado em que ele

3 encontra ao realiza-la.

a

a0

U7

O W

se

a

) Caso julgasse necessariof .0 autor, poderia, desde
respeitadas as regras acerca do emprego do sinal indic
de crase, substituir ¢ oy, periodo, «“Cria campanhas
alimentacéo, saude, educacdore,recreacéo e implanta prd
assistenciais.” (linhas de'6.a 8) pela seguinte redagéo:

a

1 educacdo e recreacdo e implanta projetos
1S assisténciaiaspopulacdo marginalizada.

ei (B) Traz a realidade campanhas de alimentacéo, sal
educacdo” e recreacdo e implanta projetos

(C) Criafcampanhas de alimentacéo, salde, educac§
recreacdo direcionadas as criancas carentes
implanta projetos assistenciais dirigidos a cer
parcela da populacéo de adolescentes e adultos.

hs (D) \olta-se a criagéo de campanhas de alimentagao, sa

es, educacdo e recreacdo e implanta projetos assisten
destinados a uma populacéo necessitada.

(E) Da origem a cinco campanhas de alimentacéo, sad

projetos assistenciais.

QUESTAO 8

) O assisténcia aqueles individuos em situacédo de riscq|.

Fue
tivo
de

etos

(A) Da vida a campanhas de alimentacdo, saudle,

He

de,
de

o e
e
a

de,
iais

de,

educacdo e recreacdo e implanta a sua mangira

regéncia verbal, o periodo “Em penitenciarias e abrigos

reintegracdo dos marginalizados.” (linhas de 8 a 10) pod
ser substituido pela redagéo a seguir:

(A) Em penitenciarias e abrigos de menoges atua

reintegracdo dos marginalizados.
(B) Em penitenciarias e abrigos de menoramnde

para a reintegracdo dos marginalizados.
(C) Em penitencidrias e abrigos de menompse se
dirige, propde acbes e desenvolve a capacitacédo p
s. a reintegracdo dos marginalizados.
(D) Em penitenciarias e abrigos de menaraes assiste,

as-

reintegracdo dos marginalizados.
ria (E) EmM penitenciarias e abrigos de menogee vai,
Ao e

L a reintegracao dos marginalizados.

alternativa correta.
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menores, propde acbes e desenvolve a capacitacédo pnra a

trabalha, propbe acdes e desenvolve a capacitagh

Considerando o que prescreve a norma-padrédo a respeitp de

de

ria

propbde acdes e desenvolve a capacitacdo parq a

ara

propde acdes e desenvolve a capacitacdo parq a

propde acdes e desenvolve a capacitacdo parq a




QUESTAO 9

Conforme as informacdes do texto e 0 modo como estgo (E)

organizadas, assinale a alternativa correta.

(A) O autor defende uma opinido quanto ao trabalho que
deve ser desenvolvido pelo(a) assistente social, por
isso faz uso predominantemente da dissertacao.

(B) As agdes do(a) assistente social estdo voltadas,
principalmente, a populagdo que vive nas ruas.

(C) O (A) assistente social pode e deve atuar como
profissional de saude e de educacao.

(D) A sequéncia em que sdo apresentadas as ideias revela
que a narragdo sobrepde-se a dissertagdo e a
descrigdo.

(E) O proposito principal do autor ¢é informar
objetivamente o leitor a respeito de uma profissao.

QUESTAO 10
Considerando as regras de ortografia e de acentuacdo gr3

vigentes, assinale a alternativa correta.

(A) A grafia correta do vocabulo “bem-estar” (linha 3) é
bem estar.

(B) Assim como o vocabulo “adolescentes” (linha 6),
adolescencia também deixou de ser acentuado
graficamente.

(C) Outra redagdo possivel para o trecho “propondo
acdes para melhorar as condigdes de vida de
criangas, adolescentes e adultos.” (linhas 5 e 6) seria
propondo a¢des para melhorar as condicdesqde
vida que criancas, adolescentes e adultos tem.

(D) Caso o autor resolvesse acrescentar o prefixo hiper
ao  substantivo  populacdo, deveria  grafar
hiperpopulagéo.

(E) Se o vocabulo “obrigatéria” (linha 10) évacentuado

graficamente, logo o seu derivado obrigatériamente
também o ¢é.

Texto 3 para responder as questdes 11 e 12.

Disponivel em: <http://www.cfess.org.br/visualizar/noticia/cod/1244>.

Acesso em: 8 mar. 2016.

QUESTAO 11

Com base na leitura compreensiva do texto, conclui-se g
ele

(A) dirige-se apenas as mulheres que sdo assistentes
sociais e lutam pelos proprios direitos.

(B) homenageia as mulheres pela coragem de lutar
contra uma sociedade machista.

(C) exalta as conquistas das mulheres no combate ao

fica

machismo.

(D) reforca o preconceito ao sugerir que apenas oS
homens sdo machistas.
manifesta o apoio de assistentes sociais a luta pelos

direitos das mulheres.

QUESTAO 12

Assinale a alternativa cuja oracéo apresenta um termo cg
mesma funcao sintatica do vocabulo destacado no peri
“Machistas ndo passardo!”.

(A) Machistas, vocés ndo passardo!

(B) Nao passardo machistas!

(C) Nao passardo, machistas!

(D) As pessoas que sao machistas ndo passarao!
(E) Vocés, machistas, ndo passarao!

Texto 4 para responder as questdes de\13'a 15.
O,padrao oficio

Ha trés tipos dexpedientes que se diferenciam antes
finalidade do que pela forma: o oficio, o0 aviso e 0 memor
Com o fito de uniformiza-los, pods adotar uma diagrama
4 Unica, que siga 0 que chamamos de padrao oficio.

Disponivel'em: <http://www4.planalto.gov.br/centrodeestud
assuntos/manual—de—redacao—da—presidencia—da—repug
manual-de-redacao.pdf>. Acesso em: 8 mar. 2

QUESTAO 13

m a
pdo

bs/
lica/
6.

Considerando a situagdo comunicativa na qual se insere

ada

um dos expedientes mencionados no texto, assinal§ a

alternativa correta.
(A) Em uma comunicag¢do oficial entre ministros de
Estado e autoridades hierarquicamente inferiores,
deve-se utilizar como expediente o aviso.

O aviso tem como caracteristica principal a
agilidade, ja que circula entre unidades
administrativas de um mesmo 6rgao.

O memorando é a modalidade de comunicacdo entre
unidades administrativas de orgdos diferentes.
Trata-se, portanto, de uma forma de comunicagdo
eminentemente interna.

O aviso ¢ a Uinica correspondéncia oficial em que se
permite o tratamento de assuntos pessoais entre
funcionarios de um mesmo setor do servigo publico,
o que explica certo grau de informalidade.

A finalidade do oficio ¢ o tratamento de assuntos
oficiais pelos orgaos da Administracdo Publica entre
si e também com particulares.

(B)

(©)

(D)

(E)

QUESTAO 14

correspondéncia expedida por um deputado a um senado

(A) pode ser Atenciosamente,.

(B) pode ser Desde ja, agradeco a atencio,.

(C) pode ser tanto Mui respeitosamente, quanto
Respeitosamente,.

(D) deve ser Atentamente,.

(E) deve ser Respeitosamente,.
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QUESTAO 15

Quanto a diagramacao dos documentos de acordo comi oEm determinada empresa de entregas rapidas, dos

padréo oficio, assinale a alternativa correta.
(A)
(B)

A ultima parte do documento deve ser reservada ao
fecho.

Apenas o memorando deve informar, logo apds a
data e o local em que foi assinado o documento, o
endere¢o do destinatario.

Antes da data e do local, deve ser informado o
assunto do documento.

Ao final do texto, devem ser apresentados o nome e
o cargo do destinatario.

Antes do texto propriamente dito, devem ser
informados o tipo ¢ o numero do expediente, seguido
da sigla do 6rgéo que o expede.

(©)
(D)
(E)

MATEMATICA
Questbes de 16 a 25

QUESTAO 16

Em uma pesquisa realizada com os funcionarios
. 3 ~
determinada empresa, deles responderam que tém casp

propria, 25% disseram que moram de aluguel e 60 ndo (B)
qguiseram responder. Considerando essa situacao hipotétida,
correto afirmar que o nimero de funcionarios dessa empresafR)

éigual a

(A) 100.
(B) 120.
(C) 160.
(D) 200.
(E) 240.

QUESTAO 17

Considere hipoteticamente que Paulo pretende comprar

notebook e uma impressora. “Em,_ determinada loja, o (A) igual

notebookcustava R$ 1.200j00we a impressora R$ 800,00./0 (B)  10% menor
vendedor concedeu um desconto de 10% no preco |do (C) 4% menor.
notebooke de R$ 50,00 no prego da impressora. Nesdas (D) 4% maior.

condicdes, em relagdo ao, valor/total da compra, o desconto (E)

foi de

(A)  8,5%:
(B) 12%.
(C) U5%.
(D) 16,25%.
(E) 17%.

QUESTAO 18

Observe que a sequéncia (37, 41, 45, ...) é formada somente
€ o

por nimeros impares. O centésimo termo da sequéncia
ndmero

(A) 133
(B) 233.
(C) 333.
(D) 433.
(E) 533.

e

um

QUESTAO 19

25 ndo tém habilitacdo, pois trabalham na pa
administrativa. Quantos empregados tém habilitacdo pgara
carro e para moto?

(A) 5

(B) 10

) 15

(D) 20

(E) 25
QUESTAO 20

Essas figuras apresentam¢os cinco primeiros elemento
uma sequéncia. A figura que estd na terceira posigao
esquerda para a direitagpode ocupar a posi¢cao de ordem

90.

154.
240.
381.
479.

(A)
4C)
(E)
QUESTAO 21

Em razdo das quedas nas vendas, 0 proprietario || de
determinada loja aplicou o desconto de 20% no preco de {ima
calca. Com a intensa procura pelo produto, ele resoljfeu
reajustar o valor praticado com o desconto em 3(Qps.

Considerando essa situacao hipotética, € correto afirmar
esse ultimo valor, em relagcéo ao valor original da calga, é

10% maior.

| Area livre
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empregados, 25 tém habilitacdo para carros, 30 para mofps e

de
da

que



QUESTAO 22

Os sete primeiros termos de uma sequéncia de figur
representados pog, &, &, &, 38, & €a, S0 0S seguintes:

Com base no exposto, assinale a alternativa, que correspg
ao termo agg.

(A) (B)
(©) (D)
(E)

as,

ndedo carro de Paulo, em quildmetros, é igual a

QUESTAO 23

(25/3/2015) Mais de mil pessoas
gue vivem na Regido Metropolitana de Belo Horizonte,
maior arranjo populacional de Minas Gerais, deslocam-s¢g
respectiva cidade para trabalhar ou estudar, segundo d
divulgados pelo estudo Arranjos Populacionais e
Concentra¢fes Urbanas do Bradilo Instituto Brasileiro de
Geografia e Estatistica (IBGE). O numero corresponds
12% da populagcdo da Regido Metropolitana de B¢
Horizonte, que é de 4,7 milhdes de pessoas.

Disponivel em: <http://www.em.com.br/app/noticia/economia/2015/03/4

internas_economia,631091/cerca-de-12-da-populacao-da-grande-b|p-

desloca-da-sua-cidade-para-t.shtml>: Acesse,em: 20 mar. 2
com adaptacoes.

Ao ler a noticia no jornal, o leitor deixou cair café sobre |
namero importante no texto: Considerando essa situd
hipotética, é correto afirmar que e nimero que esta ilegiv
0 seguinte:

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

56.

560.
5.600.
56:000.
560.000.

QUESTAO.24

da
hdos

m
cao
ol é

A autonomiade um veicul@ a disténcia, em quildmetros (km
gue ele consegue percorrer com o tanque de combustivel
até precisar reabastecer.

Com o objetivo de descobrir a autonomia do préprio car
Paulo encheu o tanque e andou com o veiculo 180 km. N

. 5
momento, o0 marcador de combustivel marcgi‘daa tanque

cheio. Considerando que o marcador estava corretg
desconsiderando algum combustivel de reserva, a autong

180.
300.
480.
540.
600.

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

QUESTAO 25

heio

ro,
tSse

mia

Foram instaladas 100 novas lampadas para melhorg
iluminacdo das avenidas Brasil e Afonso Pena, em B
Horizonte. Se, na Avenida Brasil, foram instalad
58 lampadas e, na Avenida Afonso Pena, 46, quall
lampadas foram instaladas no cruzamento das duas ruas?

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

0N B DNO
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RACIOCINIO LOGICO
Questdes de 26 a 35

QUESTAO 26

Considere as proposicdes:

p: Paulo é mineiro.
g: Pedro é rico.

Assinale a alternativa que indica a melhor traducéo, §
linguagem corrente, para a proposi¢doA q.

(A) Paulo é mineiro e Pedro € rico.

(B) Paulo é goiano e Pedro é rico.

(C) Paulo é mineiro ou Pedro néo é rico.
(D) Paulo n&o é mineiro ou Pedro € rico.
(E) Paulo ndo é mineiro e Pedro é rico.
QUESTAO 27

Assinale a alternativa que apresenta uma proposig
verdadeira.

(A) Belo Horizonte é a capital de Minas Gerais, e Rio d¢
Janeiro € a capital do Brasil.

(B) Ouro Preto é uma cidade litorAnea ou Sete Lagoas
um municipio paulista.

(C) Se Sabaré esta na Argentina, er2tdo3 = 5.

(D) Minas Gerais estd na Regido Nordeste se, e somer
se,2 X3 =6.

(E) Juiz de Fora esta no estado do Rio de Janeirone, Be
Horizonte foi a primeira capital de Minas Gerais.

QUESTAO 28

Considerando os simbolos representativos dos €enectivos
alternativa que apresenta a proposicda ¢verdadeira €
seguinte:

(A) 2+5=10V 5x8=32.
(B) 2+5=10 A 5x8=32.
(C) 3+10=15A4%10 = 40.
(D) 3+10=15V4 X 10 = 40.
(E) 3412 =15A40 + 10:=/5.
QUESTAQ 29

~p | n(pAqQ)

nn<|<S
Tni<|m<i

Considerando a tabela verdade apresentada, depois
correto preenchimento dos espacos em branco com
valores logicos V ou F, quantas vezes aparecera a letra V7

QUESTAO 30

Considerando duas proposigfes simptes,q, a proposicéo
~ p — p é equivalente a

(A)  ~p.
®) p.
<€) ~q
D) q.
(B) pnAg.
m
QUESTAO 31

possivel que

(A) choveu e estava frio.

(B) choveu, mas néo estava frio.
(C) néo choveu, mas estava frio.
(D) fez sol e estava calor.

(E) ndo choveu e ndo estava frio.
QUESTAO 34

Assinale a alternativa que apresenta a‘'negagéo da propofsicéo
“Pedro é advogado e estuda”.
(A) Pedro ndo é advogadofou néo estuda.
(B) Pedro nédo é advogado e,nédo estuda.
(C) Pedro é médico e ,nao trabalha.
(D) Pedro ndo é advogado,e estuda.
(E) Pedro é advogado e néo estuda.
ao
QUESTAO[/32
f Assinale alalternativa que indica a negagdo da propos|cédo
_ “Néo e verdade que o irm&o de Pedro € carioca ou que a [fma
€ é paulista”.
(A)) Otirmao de Pedro ndo € carioca ou a irma ndolé
te paulista.
(B) O irméo de Pedro é carioca e a irma ndo é paulista.
lo(e) O irmé&o de Pedro é mineiro e a irma é goiana.
(D) O irméo de Pedro nao € carioca e a irmé é paulista.
(E) O irmao de Pedro ndo é carioca e a irmad néo|é
paulista.
, aQUESTAO 33
a
Paulo afirmou a sua mée: “Amanha s6 me chame para |r a
escola se ndo chover ou néo estiver frio.” A mae de Paljlo,
conhecedora das regras da légica, ndo o chamou nol dia
seguinte.
Nesse caso hipotético, no dia seguinte ao pedido de Pau|o, é

doO valor l6gico da proposica@® = 6) & (V8 =4) é
0s

(A) falso.

(B) verdadeiro.

(C) inclusivo.

(D) verdadeiro e falso.
(E) falso e verdadeiro.

(A) 0
(B) 1
€ 2
(D) 3
(E) 4
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QUESTAO 35 (C) computador de baixo custo, que se destina ao Uso

individual ou por um pequeno grupo de pessoas.

computador pequeno que permite 0 acesso (le

diversos usuérios, simultaneamente.

(E) assistente digital pessoal utilizado em tarefas mgjs
simples.

p: Se Laura aprende o conteldo de matematica, entédo ela(D)
aprende o conteldo de fisica.

q: Se Laura aprende o conteudo de fisica, ela é aprovadajem
fisica. ~
QUESTAO 39

r- Laura foi aprovada em fisica. Considerando o Microsoft Word 2016, assinale a alternatjva

: . ue indica o procedimento efetuado para alterar | o
Considerando que o argumento formado pelas prem|ssasq proce P L
espacamento entre linhas de um documento inteiro, gem

pe q e pela conclusde ndao € um argumento valido, parg selecionar o texto do documento
transforma-lo em um argumento valido, é necessario altergr a '

condicional das proposi¢copse q para uma (A) Clique em Design > Espacamento entre. Paragrafos| e
. L escolha uma das opg¢8es de espagamento interno.
(A)  bicondicional. (B) Clique em Inserir > Espagamento de Linha

(B) conjungéo.

(©) disjuncs Paragrafo, e escolha uma das opg¢des de espacamgnto
isjungao.

interno.

EEE); 3_993@5\9- usi (C) Selecione os paragrafoshguesvocé deseja alter
isjuncéo exclusiva.

D

ry
cligue em Pagina Inicial > Espacamento de Linha|e
Paragrafo, e escolha uma‘das opcdes.

NOCOES DE INFORMATICA (D) Clique em#Pégina lfiicial > Paragrafo > Marcadore
Questbes de 36 a 45 ou Numeragéo, e escolha uma das opgdes.
(E) Nao é possivel alterar o espagamento entre linhas|de
QUESTAO 36 um documento_dnteiro sem selecionar o respectijo
texto.

Assinale a alternativa que corresponde a configuragdo |de ~
backupno Windows 10. QUESTA0 40

No gue se refere aos cuidados que devem ser tomados {intes

(A) Selecionar o botdo Iniciar > Configuracdes < , ! : .
dé abrir os anexos de um-mail, assinale a alternativa

Atualizagcdo e Seguranca > Backup.

(B) Selecionar o botdo Iniciar > Configuragdes, >| ¢oreta.

Per§onalizagéo> Iniciar. . (A) Se oe-mail for de uma pessoa conhecida, nédo |
(C) Abrir o Explorador de Arquivos e arrastar.0s necessario tomar nenhum cuidado

arquivos para uma pasta do OneDrive. (B) Abrir o arquivo para verificar o conteudo.

v

(D) Selecionar o bot&o Iniciar > Configuracdes > Contas 3 ©)

Excluir o arquivo se e-mail for falso.
Opcdes de Entrada. el guv :

(D) Enviar o arquivo para out®mail antes de abri-lo.

(E) Selecionar o botdo Iniciar > Gggle . (E) Executar o antivirus para verificar se o arquivo esfa
- infectado, mesmo que @mail seja de uma pessoa
QUESTAO 37 conhecida.

No Ubuntu 10.04, nenenulocais; 0 usuario tem acesso as QUESTAO 41
seguintes pastas:

No LibreOffice Writer, é possivel exportar um arquivp

(A) Configuragdo; Administragdo; e, Personalizagdo do aberto para o formato PDF ao clicarmenu
SO.
(B) Pessoal; Desktop; Documentos; Misica; Imagens; (A) Arquivo > Exportar como PDF.
Videos;e, Download. (B) Ferramentas > Exportar como PDF.
(C) Drivers/de Hardware; Ferramentas de Rede; Hora e (C) Inserir > Exportar como PDF.
data; Jinpressao; Usuarios; e, Grupos. (D) Formatar > Exportar como PDF.
(D)  Acessorios; Escritorio; Graficos; e, Internet. (E) Design > Exportar como PDF.
(E) Drivers'de Hardware; Configuracdo; Acessorios; e, -
Ferramentas de Rede. QUESTA0 42
QUESTAO 38 Na internet, um dos servigos mais utilizados sadites de

busca, os quais correspondem a uma pagina da internet gjue

O sistema computacional (SC) é um (A) utiliza aplicativos para navegar na rede.
(B) protege o computador.
(A) programa goftwarg que processa dados de acordq (C) realiza consultas de diversos assuntos, retornanfio

com um dispositivo eletronicdigrdwarg. como resultado oinks das paginas que tém alguma
(B) conjunto de dispositivos eletronicoshafdwarg referéncia com o assunto consultado.

capaz de processar dados de acordo com UM (D) oferece servicos de mensagens instantaneas.

programa goftware. (E) faz apresentagdo dédes
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QUE

O Internet Explorer consiste em

(A)
(B)

(©)
(D)

(E)

QUE

Como
20167

(A)
(B)
(©)

(D)
(E)

QUE

Selecionar duas ou mais células adjacentes que
deseja mesclar, depois clicar em Inicio >
Quebrar Texto Automaticamente.
STAO 45

Quanto a definicho de assinatura digital, assinale

dternativa correta.

(A)
(B)

(©)
(D)

(E)

STAO 43

assistente de apresentacfes, no qual é possiV
preparar uma apresentacéo de forma mais rapida.
software aplicativo conhecido como navegador ou
browserutilizado para navegar na internet.
programa de planilha eletrénica para o computador.
programa de edicdo de texto que permite 3
organizacao e a producao de textos.

gerenciador de arquivos que administra as pastas e
arquivos do computador.

STAO 44

mesclar células em uma tabela no Microsoft Exd

Selecionar a célula da esquerda, depois clicar er
Inicio > Mesclar e Centralizar.
Na guia Pagina Inicial, no grupo Células, clicar em
Formatar.

Selecionar duas ou mais células adjacentes que
deseja mesclar, depois clicar em Inicio > Mesclar ¢
Centralizar.
Na guia Pagina Inicial, no grupo Células, clicar em
Inserir.

Entidade semelhante a um cartério'publicorgue emit
certificados digitais.
Documento somente
alterado.

Endereco de-mail do_signatario:

Certificado de autenticacdo emitido por
autoridade de certificagéo.

Marca de autenticagdo eletrbnica e criptografad
sobre informag6es digitais, a qual confirma que ela
sdo originarias,do signatéario e ndo foram alteradas.

leitura "gque 'ndo pode se

uma

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
Questdes de 46 a 60

LEGISLACAO BASICA DO SERVICO PUBLICO FEDERAL

Questdes de 46 a 60

QUESTAO 46

Considerando que a expressdo Administracdo Publica pos
basicamente, dois sentidos, é correto afirmar que, no senti

(A)
(B)

material, a expressdo Administragéo Publica designa 0s

entes que exercem a atividade administrativa.
organico, a expressao Administracdo Publica designa
natureza da atividade exercida pelos entes qu

el

oS

el

n

5€

1%

)4

°A

5Ui
Ho

a
e

desempenham a atividade administrativa.

(C) material, a expressdo Administracdo Publica é [a
prépria  funcdo administrativa que incumbe
predominantemente, ao Poder Executivo.

(D) orgéanico, a expressdo Administracdo Publica é |a
prépria  funcdo administrativa que incumbe
predominantemente, ao Poder Executivo.

(E) material, a expressdo Administracdo Public
compreende pessoas juridicas, 6rgdos e ager;]fes
publicos incumbidos de exercer uma das fungdes gm
gue se triparte a atividade estatal, ou seja, a fungjfio
administrativa.

QUESTAO 47

Acerca do aspecto formal da Administragdo Pdblica, assirjale

a alternativa correta.

(A) No Brasil, hd uma separa¢éo absoluta dos podeles
Executivo, Legislativo e Judiciario.

(B) Os poderes Legislativo e)Judiciario ndo podei
exercer nenhuma funcaeyadministrativa.

(C) O Poder Judiciariogparticipa da funcéo legislativ
quando/da inicio ‘a projetos de lei, quando vei%
projetos aprovados pela Assembleia ou quando adqta
medidas provisorias.

(D) No direito brasileiro, as funcdes politicas repartem-s]Le
entre “Executivo e Legislativo, com acentuad
predominancia do Executivo.

(E) “No exercicio das atribuicdbes politicas, ha
exclusividade do Poder Executivo.

QUESTAO 48

e descentralizacéo.
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Em relacdo ao conceito de 6rgdo publico, assinale| a
a alternativa correta.

(A) Orgéo publico se confunde com pessoa juridica.

(B) Com base na teoria do 6rgdo, pode-se definir 6rg{io
publico como uma unidade que congrega atribuicd E‘s
exercidas pelos agentes publicos que o integrain,
com o objetivo de expressar a vontade do Estado.

(C) Orgdo publico se confunde com a pessoa fisida
denominada agente publico, porque congreda
funcbes que ela vai exercer.

(D) O drgéo publico tem personalidade juridica proéprid|,
ja que integra a estrutura da Administracao direta.

(E) Os oOrgdos publicos ndo podem ser dotados (e
capacidade processual.

QUESTAO 49

O conceito de Administracdo Publica indireta se forma pelas

seguintes caracteristicas: pessoa juridica,

(A) publica, capacidade especifica, controle administratiyjo
e descentralizacéo.

,(B) privada, capacidade especifica, control¢
administrativo e descentralizacéo.

(C) politica, capacidade especifica, controle administratiyo
e descentralizacéo.

(D) publica, capacidade genérica, controle administratiyo
e descentralizacéo.

(E) privada, capacidade genérica, controle administratiyo




QUESTAO 50

D

QUESTAO 53

A reSp?itO da ClaSSiﬁCEl(;glO dos érgéOS pl:lbliCOS, assinale acom re|a(;ao a empresas pﬂb”cas e privadasy assinale a
dternativa correta. dternativa que apresenta a definicdo de empresas estatals ou
. . . - governamentais.

(A) Quanto a posicéo estatal, sdo classificados como
SUPETIOTES, que sao os que se challzam na f:upula_ Ha (A) Sho todas as entidades, civis ou comerciais, de qug o
Adm[n|s:[raggo, subordinados diretamente a chefig Estado tenha o controle acionario, abrangendo (a
QOSPrgaos mdependeNntels. N N empresa publica, a sociedade de economia mistd| e

(B)  Orgdos subalterno.s.sao orgaos d.e d|[e(;ao, controlg e outras empresas que ndo tenham essa natureza § as
cpmgndc_), mas sujeitos a subordinacdo e ao controle quais a Constituicdo faca referéncia.
h|eraqu|‘CO de uma chelja. . . (B) Sa&o todas as entidades, civis ou comerciais, de qu¢ o

(C) Quanto a esfera de acado, classificam-se em centrgis particular tenha o controle acionario, abrangendo [a
(q”¢ exercem atnbuu;oe_s_ em tOdO_ 0 territorio empresa publica, a sociedade de ‘economia mistg| e
nacional, estadual ou m_u,n!C|paI) e locais (que atuam outras empresas que ndo tenham, essa natureza { as
sobre uma parte do terr|t9r|0~). . guais a Constituicdo faga referéncias

(D) Quanto a estrutura, os Grgaos podem ser singulares (C) Séo todas as entidades€ivis, sem incluir as comerciglis,
ou colet|yos. . — . de que o Estado tenha o,controle|acionario, abrangerdo

(E) Quanto a composicdo, 0s o0rgéos podem ser simples a empresa publica, a sociedade de economia mist} e
OU COMPOSIOS. outras empresas que,ndo tenham essa natureza ¢ as

~ quais a Constituicao faga referéncia.

QUESTAO ol (D) Sé&o todas.asrentidades civis de que o particular tenhfp o

controle/acionario, nao abrangendo a empresa publicd|.

No que se refere ao conceito de Administracdo indireta, (E) S&o apenas as efitidades comerciais de que o Estjado

assinale a alternativa correta. tenha o controle acionario, abrangendo somentefa

(A) Pessoa juridica de direito privado, criada por lei, con SOCICRQJS emELonomia mista.
capacidade de autoadministracdo, para o desempenho ~
de servico publico descentralizado, mediante controle QUESTAO o4
administrativo exercido nos limites da lei.

(B) Pessoa juridica de direito publico, criada por decretq, Acerca do conceito de ato administrativo, assinale|l a
com capacidade de autoadministracao, para L) dterativa correta.
desempenho de servico publico descentralizada,
mediante controle administrativo exercido, noS|ty(A) Decorre de acontecimentos naturais que independem|do
limites da lei. homem ou que dele dependem apenas indiretamente

(C) Pessoa juridica de direito privado, criada por decretd, (B) Ocorre quando o fato corresponde a descrigjo
com capacidade de autoadministracdo, para p contida na norma legal.
desempenho de servico publico, deseentralizadg, (C) Ocorre quando o fato descrito na norma legal prod{jz
mediante controle administrativo' \exercido nos efeitos no campo do direito administrativo.
limites da lei. (D) E a declaragdo do Estado ou de quem o represerte,

(D) Pessoa juridica de direite, publico, criada por lei, sem gue produz efeitos juridicos imediatos, co
capacidade de autoadministragéo, para o desempenho observancia da lei, sob regime juridico de direitL
de servigo publicodescentralizado, mediante controle publico e sujeita a controle pelo Poder Judiciario.
administrativo exercido nos limites da lei. (E) E todo ato praticado no exercicio da funcag

(E) Conjunto de pessoas juridicas, de direito publico ol administrativa.
privado, criadas ponlei, para desempenhar atividadgs
assumidas pelo Estado, seja como servico publico, 2
seja a tftulo deintervencdo no dominio econémico. QUESTAO 55

x Acerca das normas do Estatuto do Conselho Federal( de

QUESTAO o2 Servico Social (CFESS), assinale a alternativa correta.

A respeito’'da producdo do ato administrativo e dos efeitps

dele, assinale.a alternativa correta. (A) Os Conselhos Federal e Regionais de Servigo Socjal

deverdo elaborar os proprios balancetes anuais.

(A) Os atos enunciativos, que apenas atestam qu (B) A aprovagdo dos balancetes anuais dos Conselljos
declaram a existéncia de um direito ou de uma Federal e Regionais de Servigco Social serd submetifa
situacdo, sdo atos administrativos. ao Conselho Pleno do CFESS.

(B) Os despachos de encaminhamento de papéis|e (C) Os Conselhos Federal e Regionais de Servico Sodjal
processos sdo atos administrativos. deveréao elaborar os préprios balancetes mensais.

(C) Os atos de opinido, como pareceres e laudos, sdo afos (D) O Conselho Federal deve encaminhar ao Conseljpo
administrativos. Fiscal o balancete anual até o dia 20 do més de janeir|p.

(D) Os atos materiais de simples execucdo sdo at¢s (E) Os Conselhos Federal e Regionais de Servico Sodjal
administrativos. deverdo elaborar os proprios balancetes mensais, (Jue

(E) Os atos que nédo produzem efeitos juridicos sédo atos conterdo apenas o Oficio de Encaminhamento e o

da administracéo.

Comparativo da Receita Or¢cada com a Arrecadada.
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QUEST AO 56 (C) Compete ao tgsoureiro substiju_J,ir‘-’(Bﬂacretério em suas

faltas e impedimentos, e auxilia-lo no desempenho djas

Quanto aos atributos dos atos administrativos, assinale a respectivas ?rt]rlt.)wc;oesf. : |

Aterativa correta (D) Aos conselheiros efetivos e suplentes compeE“e

' convocar o Conselho Pleno e a Diretoria, e dgr

A A aut toriedade & bt | | ; execucao as resolucdes e deliberagbes.

(A) dau_ qetxef[:_u oriedade € o atributo pelo qL:a 05 aloS  (E)  Constituem receitas do CRESSRgiao anuidades de
_admmls(;a |\t/os tsil |mp03rAn @ erceiros, pessoas fisicas e juridicas, taxas e emolumenips

B Z‘ epen etn %m;)n € ecorsc_:grtanCIal. | ‘ arrecadados pelo CRESS; receitas oriundas de

(B) d'”.’Petfat'Y' a ede o atn uto peio qual o aol mutagBes patrimoniais e loca¢des de bens de qualgfjer
administrativo pode ser posto em execucao pewr natureza; doagdes e legados; e outras receitas.
prépria Administracdo Publica, sem necessidade de
intervencao do Poder Judiciario. o

(C) A presuncéo de legitimidade é o atributo pelo qual ¢ QUESTAO 59
ato administrativo deve corresponder a figuras o
definidas previamente pela lei como aptas a produz{r Em relacdo as normas do Estatuto doiConselhe Federg) de
determinados resultados. Servigo Social (CFESS), assinale.a alternativa correta.

(D) A presuncdo de legitimidade diz respeito & ) . |
conformidade do ato com a lei. Em decorréncig (A) Compete ao Conselhg, Regional de Servico Socil
desse atributo, presumem-se, até prova em (CRESS), na qualidade 'de 6rgao normativo superidr,
contrario, que os atos administrativos foram r’eprNesen(tjar a FO)Irofls_séo d~e ass[sgﬁnte 50§|a| pecfjamé 0S
emitidos com observancia da lei. orgaos da Administragao Publica, ndo poden

(E) A imperatividade é o atributo pelo qual o ato delegar tal encargo.ads CRESS. o
administrativo deve corresponder a figuras definidag (B) ~Competé” ao CFESS, na qualidade de or_gzio
previamente pela lei como aptas a produzif normativo superir, es_tabe_leceros_l_stema de regisifo
determinados resultados. das,pessoas fisicas e juridicas habilitadas.

(C) Compete “aosCRESS, na qualidade de 6rgdo
~ normativo, funcionar como Tribunal Superior de

QUESTAO 57 by A

Etica Profissional.

] ) ) (B) “Compete ao CRESS, na qualidade de 6rgéo normatiyfo,
Considerando o Regimento Interno do Conselho Regional de zelar'pelo cumprimento e pela observancia do Cédigjo
Servico Social (CRESS) de Minas Gerais, assinale ja de Etica Profissional do(a) Assistente Social. J
alternativa correta. (E) Compete ao CRESS, na qualidade de 6rgdo

normativo, orientar, disciplinar, normatizar, fiscaliza

(A) Compete ao CRESS®6Regido, em sua area de e defender o exercicio da profissdo de Assistenfe
jurisdi¢éo: orientar, disciplinar, fiscalizar e defender Social, em conjunto com os CRESS.

0 exercicio da profisséo de assistente speiaklar,
pelo livre exercicio, pela dignidadéxe, autonomia da QUESTAO 60
profissdo.

(B) Cot:npete as EeCC|ona_|ds,dcomo 0rgaos dlo CRESS, pe acordo com o Regimento Interno do Conselho Regiopal
cobrar e receber anuidades, \gxas,ygmolumentos|e 4o Servigco Social (CRESS) de Minas Gerais, assinal¢ a
multas, de acordo com_as normas vigentes, B o nativa correta
deliberacdo das instancias competentes. '

(©) Comg)ete as selc_:morlalsé cgmo orgal:c))s do CITESd” (A) O CRESS & Regido, regulamentado pela Lei
coor denar area |za£<;a8. Od ncontro. e;cgrgra~|za N n® 8.662/1993, constitui-se em entidade dotada qle

5 ((q:uan otocgrrer rRMbito arespgctlyaju(;ls 'éf\;%'S\ personalidade juridica de direito privado, con

®) ingirzgre eroﬁisif)?l(;?sog:lger?/?n(losgggslallosaraocom or z;, jurisdicdo no Estado de Minas Gerais, com sedeje
Comissgo RegionahEleitoral ; P P foro em Belo Horlzon~te (MG)' -

p \eg blei I.f : Tribundl (B) O CRESS & Regido é dotado de autonomia

(E) dom;é)gtea;tssf_em_ e|a|1 gerad un‘c]:|(?nar como rrihuq_d administrativa e financeira, sem prejuizo de sup
" t'?a rQgissional e de Julgamento e vinculagdo ao Conselho Federal de Servigo Social.

. egido é constituido por oito membros
Y C) O CRESS 8Reg tituido por oit b
efetivos: presidente, vice-presidente, trés secretarigs,
um tesoureiro e dois membros do Conselho Fiscal.
QUESTAO'58 t d bros do Conselho Fiscal
(D) O quérum minimo para realiza(_;éo da assem_blea

Com base no Regimento Interno do Conselho Regional |de ggral _sera de 1/3 dos(as) assistentes sociais fm

Servico Social (CRESS) de Minas Gerais, assinale |a primeira chamada e com qualquer nimero de

alternativa correta. presentes na segunda chamada, decorridos (30

minutos.

(A) Os membros do CRESS Regido e das seccionais | (E) O Conselho Fiscal sera composto por quatip
exercerdo seus mandatos, sendo permitida |a membros efetivos.
representacao por procuracgao.

(B) Os membros do CRESS Regido e das seccionais
receberdo remuneracdo pelo exercicio de seus
mandatos.
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